
 

 

 

กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว        ปชส. 14/2564 
วันที่แถลงข่าว  4 มกราคม 2564 
เรื่อง  กรมสรรพากรยืนยันเงินที่ ได้รับจากโครงการคนละครึ่งและเราเที่ยวด้วยกัน  ได้รับการยกเว้นภาษี
................................................................................................................................................................................... 
    ตามที่มีสื่อมวลชนรายงานข่าวว่าประชาชนที่ได้รับเงินจากโครงการ “คนละครึ่ง” จ านวน 3,000 บาท 
ในปี 2563 และโครงการ “เราเที่ยวด้วยกัน” ที่ได้รับส่วนลดค่าท่ีพักโรงแรม และคูปองค่าอาหาร ให้ถือเป็นรายได้
ที่ต้องน าไปรวมค านวณเสียภาษีเงินได้ นั้น 

    นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี(กลุ่มธุรกิจพลังงาน) ใน
ฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “คณะรัฐมนตรีและกระทรวงการคลังเห็นชอบให้ยกเว้นภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา 
ส าหรับประชาชนที่ได้รับเงินจากมาตรการช่วยเหลือของรัฐบาลมาตั้งแต่แรกอยู่แล้ว โดยให้กรมสรรพากรยกร่าง
กฎหมายเสนอต่อไป  แต่เนื่องจากมีการขยายมาตรการหลายครั้ง จึงต้องประมวลมาตรการทั้งหมดเพ่ือร่าง
กฎหมายเสนอกระทรวงการคลังและคณะรัฐมนตรีในคราวเดียว โดยจะมีการยกเว้นภาษีส าหรับ เงินที่ได้รับใน       
ปีภาษี 2563 ซึ่งต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษีในปี 2564 และเงินได้ที่ได้รับในปีภาษี 2564 ซึ่งต้องยื่นแบบ
แสดงรายการภาษีในปี 2565 ด้วย”  
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส านักงานเลขานุการกรม  

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 

 
 


